

秦海璐周一围 今天和你网聊爱情

电视连续剧《谢谢你曾经爱过我》今起在南京电视台新闻综合频道“精品剧场”播出。今天下午3:45至4:25,该剧主角秦海璐、周一围将来到快报并作客江苏都市网(www.js.cn),与网友视频聊天。

在《谢谢你曾经爱过我》中,唐宗华扮演男主角,秦海璐扮演他的妻子殷之涵,她聪明、美丽,但生活并不幸福。她的母亲在生她的时候难产而死,使她蒙上了一层挥之不去的心理阴影。她深爱的丈夫又“爱”上了

赵薇扮演的女主角雨薇。在彷徨与绝望之时,殷之涵又不幸患上了癌症。

周一围饰演的侯子则是一个大学刚毕业的毛头小伙,做事风风火火,乐观且有爱心。他暗恋雨薇,总是想证明自己是个男人而不是男孩。有趣的是,周一围是赵薇钦点的演员。当初选择演员时,导演让赵薇从众多的候选男演员中选择自己在剧中的“男朋友”,赵薇选了周一围。最终周一围在剧中的表现,让赵薇也赞叹。 快报记者 沈梅

杨若兮首谈 与刘威分手之后



杨若兮

“大仔恋”结束时,仔仔和大S说出了“不做爱人做亲人”的句子。现在,杨若兮面对与刘威忘年恋的终结也说出了一模一样的话。走出情伤的杨若兮前天作客某网站首次公开了她的情感故事,“感谢刘威给过我的幸福,他让我学会成长……希望以后有机会碰面,我们不做亲人至少还可以做朋友。”

一度靠药物保持安静

曾在《康熙微服私访记》等影视剧中出演的杨若兮在过去的一年频频出现在媒体视线中,原因并非是她影视演出,而是她有些扑朔迷离的爱情和生活,与刘威恋情告吹、一心皈依佛门,所有的一切让外界对杨若兮“另眼相看”。

与首次自曝分手消息时的满面泪水不同,前天的杨若兮显得很平静,不过说到动情处她仍然是眼眶泛红。谈到分手之初,杨若兮还记忆犹新,“那是我拍片回家后的一个下午,到家发现他的东西都不见了,人也找不到,就这样突然消失了!那个时候真的是撕心裂肺,你就算算是成熟的女人,发生这

样的事情,谁能承受?”杨若兮说,她找了刘威好几个月,现在不想找了,“算了,有意义吗?”对于当初的痛哭落泪大有炒剧之嫌,杨若兮称从不会拿自己的感情炒作。“我本来是不愿意参加的,上场前我吃了一片安定,曾经有一段时间我需要靠药物来保持安静。”

对于是否还会与刘威见面,她表示:“一切都顺其自然吧。感谢他给过我幸福,可能因为自己从前太年轻不够成熟,他总是宠着我,再加上工作原因让我们聚少离多……我想我现在该独立地去面对生活,他让我从伤痛中学会了长大,如果有机会再见面希望可以做朋友,如果不行,做朋友也可以。”

不想再找圈内人

“最痛苦的日子是朋友陪我走过的,聂远告诉我,就像一个钉子从身上拔掉,总要有痛,勇敢地去面对你才能成熟。”刘威的突然离开让杨若兮难受了很久,以至于在出演剧目时,她筋疲力尽。

这段“老少恋”留给杨若兮的是心力交瘁,她透露:“希望可以遇到一个有安全感的男人,不过这次不想找圈内人,以前对感情有很多的不冷静,当时和刘威在一起的时候感情加温太快,彼此了解得也不多,下一次我会成熟冷静地去面对,我想找一个可以给我安稳日子的人。” 黄伟伟

《名师高徒》续集年初二登场

前几天南京的暴雪曾困住了黄舒骏、高凌风、游鸿明、叶蓓等明星的归途,但大雪却偶然间促成了江苏卫视的新年大餐——《名师高徒》精华版《数一数二》的诞生。这档由黄舒骏、包小柏在雪天突发奇想的欢乐节目同样是名师高徒们的“大集合”,大年初二晚(8日)各位名师就将携爱徒们拉开比拼的序幕,借这场别开生面的挑战祝福观众鼠年大吉。

《名师高徒》毕业典礼之后,各个高徒们都在名师的指点下开始了新一轮的“音乐淘金”。在观众们还意犹未尽的时候,该节目的原班人马特别推出了“续集”,唯一的不同就是在《数一数二》中,高徒们可以没大没小,没上没下,放心大胆地去挑战名师,跟师傅们来一场歌艺实战。由包小柏挂帅的高徒队将和黄舒骏、高凌风、游鸿明、叶蓓、金海心、孙楠、许慧欣组成的名师队进行激烈的“田忌赛马”;各队根据歌唱题目的规定,推选出一名队员

迎战。不过,简单的歌唱比拼显然是不够的,高徒名师们还要接受特别评审团的点评和奖惩。这个特别评审团不再由名师组成,也不是随便找来的普通人,而是一群表演经历丰富却又调皮捣蛋,歪理一堆的孩子。面对一群淘气机灵“娃娃军”,名师高徒们将经历一场前所未有的“刁难”,尤其是失败的一队,将听任“小精灵”的差遣,完成一个不可能完成的任务,鬼点子不断的“娃娃军”会轻易让他们过关吗?他们会如何面对激烈环节中连连出现的突发状况呢?

此外,在《数一数二》的第一道“大餐”中,观众还将欣赏到年味浓厚的春节舞狮和经典动感的踢踏舞,在“民俗风、异国味”里尽情享受鼠年的欢乐祥和。同时,名师与高徒们还特地准备了一份拜年礼物,由黄舒骏执笔,高凌风构思,全体人员参与创作一首签名的藏头诗,向全国的读者朋友们们祝贺新年。 快报记者 孙伊

《断背山》男主角 有20年吸毒史

生前参加一个迷幻聚会时,他亲口承认

《断背山》男星希斯·莱杰英年早逝,关于他的死因至今仍是个谜,有说他是自杀,也有消息指出他是吸毒过量身亡。虽然死因未明,但最新的证据显示,希斯·莱杰的确有酗酒、吸毒的习惯。

自曝每天抽5支大麻

日前,美国媒体曝光了一盘关于好莱坞明星吸毒的录影带,在一段满是杂点的视频里,希斯·莱杰一本正经地说:“我本不该来这里的,我和女朋友刚刚有一个三个月大的小孩。”该视频显示,希斯·莱杰参加了一个迷幻聚会,所处的是好莱坞著名的 Chateau Marmont 酒店,周围全是一些吸食可卡因的瘾君子。虽然视频中的希斯·莱杰并没有吸毒,但这位影星却表示:“20年来,我有每天抽5支大麻的习惯。”而最新一期的《人物》杂志则声称,希斯·莱杰有好几次在 Chateau Marmont 吸食过可卡因,该杂志记者表示:“在毒品到来之前,希斯·莱杰的行为都很异常,表现得非常焦躁不安。”

曾拒绝进戒毒所

而希斯·莱杰的前未婚妻米歇尔同样表示,希斯对于酒精和药物的依赖一度让她头痛不已,也对两人的感情造成了严重伤害。两个人在一起3年,米歇尔亲眼目睹了这位天才演员是如何整日与药物和酒精为伍,这其中包括可卡因、海洛因以及其他许多种不同的药物。据悉,为了挽救希斯和家庭,米歇尔曾经开车将他送到加州的一家戒毒中心,希望他能够接受治疗。但是希斯拒绝了未婚妻的好意,不肯进入戒毒所,并保证自己会努力戒毒。2007年9月,两人终于因为种种分歧而分手,之后每当希斯想要见女儿时,米歇尔都会首先要求他接受药物检测。 信息时报



希斯·莱杰

延伸阅读

曾有电视节目想播希斯嗑药画面

为了希斯·莱杰,好莱坞日前展现了罕见的团结,演艺人员联合施压两个娱乐节目,迫使它们放弃播出希斯·莱杰两年前参加嗑药派对的一段旧画面的计划。

据报道,专门播出电视和电影幕后花絮以及明星访谈的《今夜娱乐》和《内幕新闻》,原本打算近日播出这段两年前的旧画面,不过部分影带内容在预告中出现后,希斯·莱杰的公关公司采取行动,发了一封电子邮件给好莱坞所有公关、经纪公司以及制片厂,痛批两个娱乐节

目。邮件呼吁好莱坞演艺界一起向制作单位施压。这项行动奏效了,《今夜娱乐》和《内幕新闻》发表声明,说基于对希斯·莱杰家属的尊重,他们放弃播出计划。

另据了解,这段希斯·莱杰嗑药的画面是被偷拍的,拍于2006年演员工会在洛杉矶 Chateau Marmont 酒店举行的派对,他当时完全不知道自己被偷拍。而《今夜娱乐》和《内幕新闻》购下这段画面分别花了20万美元。 中新 新浪

布兰妮被紧急送医 传“精神崩溃”警方戒备

小甜甜布兰妮再度登上美国媒体的社会新闻头条,美国时间昨天凌晨时分,她从洛杉矶的家中被救护车紧急送医,为了避免大批狗仔队引发交通问题,警方全程高度戒备维持秩序。

1月初,布兰妮因为精神状况被送医时,大批媒体与狗仔队追逐跟拍引发交通混乱,因此这次警方不只出动两部警车与十多辆警用摩托车维持秩序,还动用了两架警方的直升机。而这次洛杉矶警方还高度戒备,甚至警察在用对讲机交谈事都怕被媒体截听,对话中把“布兰妮”的名字全部改成“包裹”这个代号来称呼。

据报道,布兰妮入院之后,已被安排接受“精神状况

据当地媒体报道,这位女星是因为“精神崩溃”被紧急送医的。

接受“精神状况评估”

据报道,根据媒体拍摄到的画面,布兰妮当天凌晨1时左右从家中被救护车送往洛杉矶加州大学医学中心。

虽然院方以病人隐私为由,不愿透露布兰妮目前状况,但根据好莱坞媒体报道,布兰妮是因为“精神崩溃”而被紧急送医的。布兰妮的母亲在当天清晨5:30左右,被媒体拍到离开医院,面对媒体她不愿接受采访。

况评估”。

虽然院方以病人隐私为由,不愿透露布兰妮目前状况,但根据好莱坞媒体报道,布兰妮是因为“精神崩溃”而被紧急送医的。布兰妮的母亲在当天清晨5:30左右,被媒体拍到离开医院,面对媒体她不愿接受采访。

发病时心情大起大落

美国资深新闻主播芭芭拉华特丝本周稍早在节目中曾透露,布兰妮经纪人兼好友山姆鲁特非证实,这位女星因为“精神方面的困扰”,目前正在看精神科医生,希望能在专业医师协助下解决问题,恢复健康。芭芭拉华特丝在节目中还表示,布兰妮所出现的症状包括心情大起大落以及失眠。

至于八卦媒体报道的布兰妮与亲身母亲闹翻的消息,芭芭拉华特丝称那是不实消息,因为布兰妮不但与母亲一直保持联系,她的妈妈也对女儿一直给予支持及鼓励。 中新

杜德伟今晚 冒雪来宁秀舞姿

大傻成奎安日前为自己在南京开办的酒吧策划了“新春明星秀,周周有红人”活动,活动开始以来,已先后有香水公主胡杨林和率性女孩韩晶来助兴。今晚,大傻将请来重磅嘉宾杜德伟。而杜德伟人还未到便宣称,要用歌声和舞姿俘获南京女孩的心,给大雪中的南京带来丝丝暖意。

《彩虹》《天真》《情人》……这些经典的旋律影响了很多年轻人,歌手杜德伟也因此成了一个时代的回忆,在他的歌声中总能寻找到一片温馨的情感地带。今天晚上,这位实力唱将将他充满磁性的嗓音演唱这些经典情歌,带大家去回忆生活中的感动。与此同时,素有“香港舞王”之称的他还会大秀劲舞。杜德伟说,今晚自己要穿上最炫的劲爆性感服装,用精湛的舞技、火辣的表演闹翻好友成奎安酒吧的 JEEP 酒吧。

大傻的 JEEP 酒吧自开业以来,几乎夜夜人头攒动,尤其是每逢周末的“明星日”,应邀的明星更会给酒吧带来丝丝活力。据了解,杜德伟是大傻多年的好朋友,随着他的到来,大傻的“重量级”明星节目单也将揭开“深层”面纱——春节期间的巨星捧场将更为频繁,陈小春、谢霆锋、陈冠希等港台明星大腕将陆续来宁为傻哥捧场,也用最特别的方式给南京的“夜猫族”拜年。 快报记者 孙伊

“前线”两台大戏 奥运期间北京演出

昨天,记者从南京军区前线文工团获悉,为了迎接奥运盛会,弘扬中华民族传统文化,受国家文化部邀请,该团两台剧目将在奥运会期间在京演出,一台是获得国家舞台艺术精品工程剧目奖的话剧《虎踞钟山》,另一台则是正在创排的民族舞剧《牡丹亭》,这两台剧目将力争为奥运增添新的亮点。

南京军区政治部前线文工团近年来制作了不少优秀剧集和优秀舞台剧目。如去年,由该团等单位制作的《上将许世友》《井冈山》《霓虹灯下的哨兵》《闪闪的红星》《沧海英雄》等剧集大受观众欢迎,并获得中宣部“五个一工程”、金鹰奖、飞天奖、全军金星奖等。由该团应志琪团长和吴凝编导、方鸣作曲的《小城雨巷》在2007年央视春节联欢晚会上还被评为群众最喜爱的节目。 快报记者 沈梅

知名书画家社区送福

“金鼠贺春——江苏省文联书法送福进社区暨名家书画展”2月1日在全国首家社区美术馆——南京广厦美术馆开幕。中国书协副主席、江苏省文联副主席、书记处书记言恭达率陈培光、刘灿铭、李啸、李志勤等20余位书画家冒雪为社区百姓送福字、写春联,恭贺鼠年新春的到来,受到社区居民的热烈欢迎。

另外,由江苏省花鸟画研究会和南京广厦书院、南京广厦美术馆等主办的“金鼠贺春——当代名家书画展进社区”画展近日开幕。展览汇集了言恭达、孙克、陈培光、赵俊生、徐培晨、张继馨、李啸、李志勤等30位著名书画家的作品。作品大都是以鼠为题材:有鼠咬天开、鼠神、肖鼠闹新春、鼠喧春醒、生肖之首等。 快报记者 李谷